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 أعداد حيث نقوم بضرب عددين أولا ثم نضرب الناتج في العدد الثالث  3تستخدم هذا الخاصية عند ضرب 

:  5×  4×  2 اوجد حاصل ضرب  

 خطوات الحل 

 يمكن ضرب الأعداد السابقة بأى طريقة من الطرق التالية 

 الطريقة الثالثة    الطريقة الثانية    الطريقة الأولى 

      [ 2  ×4 ]  ×5     2  ×[ 4  ×5 ]     [ 2  ×5 ]  ×4    

    =     8       ×5         =2 ×     20        =       10      ×4  

     =        40          =       40        =           40  

 

 نقوم بضرب الأعداد داخل الأقواس أولا •

 ولا يتغير بتغير مكان الأعداد الأقواس،ناتج الضرب لا يتغير بتغير مكان  •

 1×  6×  4ضرب  لأوجد حاص  

  24=  6×  4=  [ 1×  6]×  4=  1×  6×  4 :الأولىالطريقة 

   24=  6×  4=  6×  [ 1×  4 ]=  1×  6×  4 :الثانيةالطريقة 

   24=  6×  4=  1×  [ 6×  4 ]=  1×  6×   4 :الثالثة الطريقة 

   3×  4×  2: أوجد حاصل ضرب    تدريب 

 .............................................................................=  3×  4×  2: الطريقة الأولى

 = ............................................................................. 3×  4×  2: الطريقة الثانية

 = ............................................................................. 3×  4×   2:  الطريقة الثالثة 

 

 

 خاصية التجميع والتوزيع في الضرب  2  –  1   سانالدر
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 :    النواتج المتساوية اختر  :   تدريب 

[ 3  ×2 ]  ×4 

6  ×4 5  ×4 3   ×[ 1  ×4  ] 

 

 

 

 

 

 

 *************************** 

 اختر الإجابة الصحيحة :  تدريب  

 4  ×[ 2  ×10 ]    .............. =   [ 4  ×7   ، 4  ×10   ،  4  ×20  ] 

 [ 3  ×2 ]  ×5   ............... =   [  5  ×1  ،  6  ×5    ،  5  ×5  ]   

 5  ×2  ×7   ................... =   [ 5  ×12 ،  5  ×9     ،5  ×14 ]   

 9  ×3  ×1   .................. =   [ 9  ×1     ،9  ×9    ،  9  ×3  ]   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ما يأتي   أكمل : تدريب  

1- 4  ×2  ×5  = ........................................................ 

2- 2  ×3  ×4  ......................................................... = 

3- 6  ×5  ×2  ......................................................... = 

4- 8  ×5  ×3  ......................................................... = 

  

5  ( ×3  ×4   ) 

5  ×15  (5  ×3 × )4  5 ×7 
 

8  ( ×5  ×2   ) 

7  ×8   (8  ×2  × )2   8  ×10 
 

 (4  ×5  × )3 

20  ×3  4  ( ×3  ×3 ) 4  ×8  
 

 الإجابة الصحيحة هي  
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